COSTO PER L’ACCESSO AGLI ATTI 2023:

Ai sensi dell’art. 25, comma 1 della L. n. 241/1990 L’esame dei documenti è gratuito. Il rilascio di copia è subordinato soltanto al rimborso del costo di riproduzione, salve le disposizioni vigenti in materia di bollo, nonché i diritti di ricerca e di visura.
Ai sensi della Delibera di G.C. n. 5 del 28/01/2023 sono state stabilite le seguenti Tariffe di contribuzione per Diritti di Segreteria (visibili e selezionabili nel CPortal) nel caso di consultazione pratiche cartacee:
- Costo per Ricerca per Atti anteriori di 10 anni dalla data della domanda di accesso: € 12,00 per documento (pratica edilizia)
- Costo per Ricerca per Atti anteriori di 20 anni dalla data della domanda di accesso: € 24,00 per documento (pratica edilizia);
- Costi per ricerca in caso di particolare complessità: € 55,00 per documento (pratica edilizia).

Per le istanze di accesso aventi ad oggetto pratiche edilizie trasmesse in forma digitale o che siano state digitalizzate il costo e di € 12,00 se possono essere evase in formato digitale dall’ufficio tecnico attraverso l’uso di CPortal del comune.

[bookmark: _GoBack]Nel caso di richiesta di estrazione di documenti in formato cartaceo di pratiche edilizie presenti nell’archivio in forma digitale si applicano le tariffe di cui alla Delibera di G.C. sopra riportata.
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